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Инструкция по выполнению работы 

На выполнение тренировочной работы по математике даётся 4 часа (240 мин). Работа 
состоит из двух частей и содержит 18 заданий. 

Часть 1 содержит 14 заданий с кратким ответом (В1–В14) базового уровня по 
материалу курса математики. Задания части 1 считаются выполненными, если получен 
верный ответ в виде целого числа или конечной десятичной дроби. 

Часть 2 содержит 4 более сложных задания (С1–С4) по материалу курса математики. 
При их выполнении надо записать полное решение и ответ. 

Советуем для экономии времени пропускать задание, которое не удаётся выполнить 
сразу, и переходить к следующему. К выполнению пропущенных заданий можно 
вернуться, если у Вас останется время. 

 
Желаем успеха! 
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Часть 2 
 

Для записи решений и ответов на задания C1–C4 используйте бланк ответов №2. 
Запишите сначала номер выполняемого задания, а затем полное обоснованное 
решение и ответ. 
 

 
 
 

 

а) Решите уравнение cos2� = sin�3π

2
− ��. 

б) Найдите корни этого уравнения, принадлежащие промежутку �3π
2
;

5π

2
�. 

 
В правильной треугольной пирамиде SABC с основанием ABC сторона 
основания равна 8, а угол ASB равен  36°. На ребре SC  взята точка M  так, что 
AM — биссектриса угла SAC.  Найдите площадь сечения пирамиды, 
проходящего через точки A, M и B. 
 
 
 
 

 

Решите систему  
 

���
��		

2

0,5x√5 − 1
+

0,5x√5 − 2

0,5x√5 − 3
≥ 2,

� 2

x − 4
+

x − 4

2
�2

≤
25

4
.

 

 

 
 
 
 

 

Окружность, вписанная в треугольник ABC, площадь которого равна 66, 
касается средней линии, параллельной стороне BC. Известно, что BC = 11. 
Найдите сторону AB.  

C1 
 

C2 

C3 
 

C4 
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Инструкция по выполнению работы 

На выполнение тренировочной работы по математике даётся 4 часа (240 мин). Работа 
состоит из двух частей и содержит 18 заданий 

Часть 1 содержит 14 заданий с кратким ответом (В1–В14) базового уровня по 
материалу курса математики Задания части 1 считаются выполненными, если получен 
верный ответ в виде целого числа или конечной десятичной дроби. 

Часть 2 содержит 4 более сложных задания (С1–С4) по материалу курса математики. 
При их выполнении надо записать полное решение и ответ 

Советуем для экономии времени пропускать задание, которое не удаётся выполнить 
сразу, и переходить к следующему. К выполнению пропущенных заданий можно 
вернуться, если у Вас останется время. 

 
Желаем успеха! 
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Инструкция по выполнению работы 

На выполнение тренировочной работы по математике даётся 4 часа (240 мин). Работа 
состоит из двух частей и содержит 18 заданий 

Часть 1 содержит 14 заданий с кратким ответом (В1–В14) базового уровня по 
материалу курса математики Задания части 1 считаются выполненными, если получен 
верный ответ в виде целого числа или конечной десятичной дроби. 

Часть 2 содержит 4 более сложных задания (С1–С4) по материалу курса математики. 
При их выполнении надо записать полное решение и ответ 

Советуем для экономии времени пропускать задание, которое не удаётся выполнить 
сразу, и переходить к следующему. К выполнению пропущенных заданий можно 
вернуться, если у Вас останется время. 

 
Желаем успеха! 
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В правильной треугольной пирамиде SABC с основанием ABC угол ASB равен 
36°. На ребре SC  взята точка M  так, что AM — биссектриса угла SAC. 
Площадь сечения пирамиды, проходящего через точки A, M и B равна 25√3 . 
Найдите сторону основания. 
 
 
 
 

 

Решите систему  
 

���
��		

2

0,5x√5 − 1
+

0,5x√5 − 2

0,5x√5 − 3
≥ 2,

� 2

x − 4
+

x − 4

2
�2

≤
25

4
.

 

 

 
 
 
 

 

Окружность, вписанная в треугольник ABC, площадь которого равна 114, 
касается средней линии, параллельной стороне BC. Известно, что BC = 19. 
Найдите сторону AB.  

C2 

C3 
 

C4 
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Инструкция по выполнению работы 

На выполнение тренировочной работы по математике даётся 4 часа (240 мин). Работа 
состоит из двух частей и содержит 18 заданий 

Часть 1 содержит 14 заданий с кратким ответом (В1–В14) базового уровня по 
материалу курса математики Задания части 1 считаются выполненными, если получен 
верный ответ в виде целого числа или конечной десятичной дроби. 

Часть 2 содержит 4 более сложных задания (С1–С4) по материалу курса математики. 
При их выполнении надо записать полное решение и ответ 

Советуем для экономии времени пропускать задание, которое не удаётся выполнить 
сразу, и переходить к следующему. К выполнению пропущенных заданий можно 
вернуться, если у Вас останется время. 

 
Желаем успеха! 
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Ответы к заданиям с кратким ответом 

№ задания Ответ № задания Ответ

B1 26 B8 2 
B2 44,3 B9 8 
B3 8 B10 0,2 
B4 0,78 B11 125 
B5 6 B12 6000 
B6 40 B13 7 
B7 25 B14 2 

Математика. 11 класс. Вариант 2 

Ответы к заданиям с кратким ответом 

№ задания Ответ № задания Ответ

B1 891 B8 3 
B2 0,6 B9 210 
B3 36 B10 0,4 
B4 19500 B11 3 
B5 1 B12 27 
B6 72,5 B13 50 
B7 -18 B14 27 
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  Ответы к заданиям с кратким ответом 

 

№ задания Ответ 

 

№ задания Ответ 
B1 26 B8 3 
B2 0,6 B9 8 
B3 8 B10 0,4 
B4 19500 B11 125 
B5 6 B12 27 
B6 72,5 B13 7 
B7 25 B14 27 
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Ответы к заданиям с кратким ответом 

 

№ задания Ответ 

 

№ задания Ответ 
B1 891 B8 2 
B2 44,30,6 B9 210 
B3 36 B10 0,2 
B4 0,78 B11 3 
B5 1 B12 6000 
B6 40 B13 50 
B7 -18 B14 2 
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